
korr.no. 2024.03916 

 

MOTIE 

Indiener: Guiseppe Noteborn (VVD) 

Raadsvergadering: 12 november 2024 

Agendapunt: 3. Begroting 2025 

Onderwerp: Betere binding raad en inwoners (gast van de raad) 

*Besluit: Aangenomen. 

  

* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 12 november 2024, behandelende de begroting 2025, 

Constaterende dat: 
 Er weinig publieke bezoekers zijn die de gemeenteraad volgen; 
 Inwoners weinig betrokken zijn bij de lokale democratie. 

Overwegende dat: 
 Het aan inwoners zelf is of zij de gemeenteraad willen volgen; 
 Het op locatie vergaderen mogelijk geen effect heeft op het aantal bezoekers en livestream kijkers; 
 We als raad ervoor willen zorgen dat meer inwoners kennismaken met de lokale volksvertegenwoordiging; 
 De raad op deze manier inwoners kan enthousiasmeren om betrokken te raken bij de lokale democratie. 

BESLUIT: 

De griffie te verzoeken om: 
1. Middels een pilot van zes maanden vorm te geven aan het versterken van de binding van de raad 

met inwoners door het organiseren van ‘Gast van de raad’; 

2. Bij reguliere raadsvergaderingen zes Maastrichtenaren uit te nodigen uit de gemeente; 
3. Voor aanvang van de raadsvergadering een korte rondleiding te verzorgen door gedeelten van het oude 

stadhuis en Mosae Forum startend met een stukje vlaai bij binnenkomst; 
4. Iedere keer een of twee raadsleden uit te nodigen om aan te sluiten en te laten vertellen hoe zij de raad 

ervaren en wat zij dagelijks doen; 
5. Tijdens de raadsvergadering duiding te geven middels een app-goepje van de gebeurtenissen tijdens de 

raadsvergadering; 
6. Bij afronding van het bezoek een attentie te overhandigen dat in het thema staat van onze stad en/of de 

lokale politiek; 
7. Aan het einde van de pilotperiode (mei 2025) te evalueren en te beoordelen of de raad dit structureel 

wenst vorm te geven en wat daarbij nodig is. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

Guiseppe Noteborn Gabriëlle Heine John Steijns Maren Slangen René Betsch 
Maastrichtse VVD CDA SPM PvdA Partij Veilig Maastricht 

Guido Mertens Jack van Gelooven Bram Nab Jules Vaessen 
D66 SP FvD PvdD 

*de griffier, *de voorzitter,
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Besluit: 

Aangaande de motie worden 36 stemmen uitgebracht. 

Voor de motie stemmen 30 leden: 
dhr. Steijns (SPM), dhr. Willems (SPM), mw. Makatita-Hendrix (SPM), dhr. Meertens (SPM) 
dhr. Gardien (D66), mw. El Fassih (D66), dhr. Jongen (D66), dhr. Mertens (D66) 
dhr. Brüll (CDA), dhr. Janssen (CDA), mw. Heine (CDA), dhr. Beckers (CDA) 
dhr. Redmeijer (PvdA), mw. Slangen (PvdA), dhr. Borgignons (PvdA), mw. Van Ham (PvdA) 
dhr. Betsch (Partij Veilig Maastricht), dhr. Voorst (Partij Veilig Maastricht) 
dhr. Verkoijen (VVD), dhr. Noteborn (VVD) 
dhr. Garnier (Maastricht van Nu) en dhr. Smeets (Maastricht van Nu) 
dhr. Van Gelooven (SP), mw. Blom (SP) 
dhr. Ortjens (Volt), dhr. Den Heijer (Volt) 
dhr. Vaessen (PvdD), mw. Strik (PvdD) 
dhr. Gorren (SAB) 

dhr. Nab (FvD) 

Tegen de motie stemmen 6 leden: 
dhr. Mülders (GroenLinks), dhr. Van der Gugten (GroenLinks), mw. Lucas (GroenLinks), dhr. Vos 
(GroenLinks) 
dhr. Van Est (50PLUS) 
mw. Nuyts (Liberale Partij Maastricht) 

De motie is met 30 stemmen voor en 6 stemmen tegen aangenomen. Aldus besloten. 
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